



ЛЕТНИЙ ПРАЗДНИК НА РЕЙНЕ

Уникальное событие прошло 25 августа в Бонне. В этот день в Генеральном консульстве России состоялся российско-германский летний праздник. Прекрасная парковая зона территории Генконсульства позволила принять более тысячи гостей. Среди них были представители земельных правительств и ландтагов Северного Рейна-Вестфалии и Рейнланд-Пфальца, руководители расположенных в Бонне федеральных министерств и ведомств, обер-бургомистры и бургомистры сорока двух городов консульского округа, дипломаты, представители деловых кругов, обществ дружбы и организаций соотечественников.

Атмосфера царила необыкновенная. Дипломаты Генерального консульства России в Бонне во главе с радушным хозяином Евгением Шмагиным долгие месяцы готовили этот праздник. Они понимали, что на них возложена сложнейшая миссия – в рамках начавшегося перекрестного года представить на берегах Рейна Россию во всем ее многообразии.

У ворот Генконсульства собралась небольшая демонстрация в поддержку Pussy Riot, которая была заявлена на шесть часов, но продолжалась всего полтора часа, и вместо пятидесяти человек в ней приняло участие только семь. Интересы у публики демонстранты не вызвали. Оно и понятно. Вряд ли серьезные люди, а именно таковые собрались в этот день в гости к россиянам, могут воспринимать хулиганский поступок молодых девиц, презревших законы морали и уважения к другим, как акт политической борьбы.

Не хотелось в этом материале дискутировать на эту тему. У меня есть свое мнение по этому вопросу, и никакие демонстрации не могут убедить меня в том, что откровенное хулиганство, безнравственное и бескультурное поведение, выдаваемое за политический протест, достойно уважения в обществе. Суров ли приговор Хамовнического суда? Да, на мой взгляд, суров. Я уверена, что мера наказания будет смягчена. Но самое страшное, что этим молодым девицам не стыдно за свой поступок. Они почувствовали вкус звездной публичности. Именно на этом судебном процессе замешана сегодня негативное отношение к России. К счастью, здравомыслящих политиков в мире немало, и они видят истинную общественную ценность Pussy Riot. Поэтому выступления в их поддержку – лишь дань минутной политической конъюнктуре и маловероятно, что такие выступления могут помешать развитию российско-германских отношений.



Члены исторического общества из Падеборна «Царские гвардейцы».

В Генеральном консульстве России принимали гостей со всей Германии



Российская «Марусья» очаровала гостей.

Во всяком случае, перекрестный год дает обоснованную надежду, что партнерство наших стран будет расширяться во всех областях.

В течение девяти часов сразу на нескольких концертных площадках выступали артисты из России. Virtuозы Санкт-Петербургского Град-квартета вместе с солистами знаменитого Мариинского оперного театра сорвали такие овации зрителей, что долго не могли уйти со сцены. А скрипач-виртуоз Игорь Эпштейн вместе с Генконсулом Евгением Шмагиным вовлекли в общий танец всех сидящих на поляне гостей. И уж совсем невозможно было устоять на месте, когда грянул мощный хор ансамбля «Казачьи».

Вдруг раздалась барабанная дробь, и на поляну вышли «Царские гвардейцы» – члены исторического общества из Падеборна. В конце XIX века именно в этом городе был расквартирован полк, над которым шествовал сам последний русский

Император. Высокие, красивые, бравые «господа офицеры» буквально в секунду перенесли нас во времена войны с Наполеоном. Войны, в которой мы с Германией были союзниками и вместе победили.

А в это время часть гостей рассматривали выставку нестандартных работ германских художников Р.Хюрта и В.Хенгслера и музейную экспозицию «Из истории дипломатического присутствия России на Рейне 1775 - 2012 гг.». В большом концертном зале гостей ждал сурприз – выступление театра песен народов мира под руководством Владимира Назарова из Москвы.

В этот день гости смогли отведать все разнообразие, которым так славится русская кухня. Кулинары Генконсульства создали настоящие гастрономические шедевры. Также гостям предлагалась чистая, как слеза, водка «Империял Голд», представленная Петербургской промышленной группой «Ладога», коньяки, рейнские и мозельские вина нескольких винодельческих хозяйств Рейнланд-Пфальца. Традиционно любимое всеми немецкое пиво презентовали компании «Кромбахер» и «Франкенхайм». На гриль-площадках свою продукцию демонстрировал крупнейший в Европе мясоперерабатывающий комбинат «Теннис». А уже давно завоевавший популярность у россиян германский концерн «Метро» угощал гостей разнообразными сортами свежесваренного кофе.

Однако гости, которые приехали в этот день в Генконсульство, не забывали о том, что праздник – это в первую очередь расширение партнерских экономических отношений. Под эгидой известной транснациональной аудиторской корпорации «Эрнст энд Янг» прошла конференция «Модернизация России – шансы и риски для германской экономики».

В ее работе приняли участие представители германских концернов «Е.он», «Метро», «ОБИ», член Правления компании «Газпром» Бергманн Буркхард, министр внешнеэкономических и международных связей города Москвы Сергей Черемин, зам. Главы администрации Липецкой области Андрей Козодеров, банкиры, финансисты, представители предпринимательского сообщества.

В то же время необыкновенный ажиотаж наблюдался на поляне у главного здания. Именно здесь известный бизнесмен и популярный артист, добрый друг редакции МК-Германия Николай Фоменко представлял германской аудитории свое детище – гоночный автомобиль «Марусья». Немецкие гости, как никто знающие толк в хороших автомобилях, интересовались не только техническими параметрами, но и ценой. 114 000 евро показались им приемлемой суммой, они со всех сторон фотографировали автомобиль и горячо обсуждали перспективы его продажи на германском рынке.

На выходе гости получали в подарок от Генконсульства большой Тульский печатный пряник и от германской торговой фирмы «Довгань»



Генеральный консул РФ в Бонне Евгений Шмагин.

замечательные русские конфеты «Грильяж».

Как здорово, что в нашей жизни есть прекрасные моменты взаимного уважения, понимания, открытости и сердечности. Все германские гости, которые пришли на этот праздник, проявили уважение и искреннюю заинтересованность в России. Хотя мне немного жаль тех, кто еще не готов принять нашу страну как равноправного европейского партнера. Конечно, в России масса проблем. А разве их мало в других странах? Безусловно, Россия не имеет вековых демократических традиций. Она строит новое гражданское общество чуть больше двух десятилетий, и у нее огромный духовный, культурный и экономический потенциал. Новая Россия не претендует на роль сверхдержавы. Она хочет и имеет право быть равноценным партнером другим странам мира, и в первую очередь Европе. Ее инициативы надо не бойкотировать, а активно использовать в мировых созидательных процессах. Это очень хорошо понимают прагматичные немецкие промышленники и финансисты. Путь совместного созидания всегда более продуктивен, чем отторжение и изоляция.

Вера ТАТАРНИКОВА.

